



錢國偉與思琦的親熱戲點到即止。



對上搞笑能手王祖藍(右)，思琦自言能忍笑。

由錢國偉(Wilson)執導的新片《黑色喜劇》請來三位笑匠級演員杜汶澤、王祖藍和詹瑞文助陣，Wilson一如過往在自己的電影中粉墨登場，今次他便帶來一直喜歡的演員，但甚少在大銀幕亮相的楊思琦。單親媽媽楊思琦的事業一度遇上低潮，幸仍受Wilson賞識可以參與電影，更難得與祖藍、阿澤等搞笑高手合作，思琦笑言愛上片中的槍戰場面，不斷哀求導演再拍攝一齣警匪片。

榮升媽媽級的楊思琦只是第二次參與拍電影，在片中不用性感演出，交由新晉演員董菲負責，但她也不介意演出像伍詠薇於《喜愛夜蒲》中的角色。問到思琦拍攝《黑色喜劇》時遇到多位笑匠，會否忍不住笑頻頻NG，她笑道：「不會，我忍笑都OK的。拍攝時氣氛好愉快，我都是第一次見阿澤真人，他幾好傾，始終自己多數在電視上出現，好開心可以拍電影，覺得在大銀幕自己會靚些，好期待電影上映。」

天分比她好，說道：「眨下眼她現在已有兩歲，已經識唱歌和自己編曲，在家她就好活躍，但返到學校就一反常態，怕醜又不敢說話，可能知道媽媽不在身邊吧。」

親熱戲點到即止

錢國偉表示，在無綫工作時已很欣賞思琦，她的面孔能帶給人開心的感覺，他說：「見到思琦就覺得開心，而且她又喜歡笑，無綫出身的演員大都富有喜劇感，絕對覺得思琦是可以搞笑的。」Wilson客串角色大都與思琦做對手，也有一、兩場點到即止的搞笑親熱戲，他最難忘的一幕是要求兩位主角王祖藍、杜汶澤去錫一對公公婆婆，相信祖藍要錫公公會令他一世難忘。

雖然電影中有天使和魔鬼的出現，但現實中Wilson表示相信佛教輪迴之說，但他不抗拒任何宗教，認為只要導人向善就好。以往有過過靈異之事？Wilson說：「當然有，以前試過剪片剪到半夜，收工去停車場取車時，突然有紅衫飄過，當時感到身體寒一寒，記得有前輩說過不要望只顧一直行，所以也不知真假。」

思琦就慶幸沒有撞鬼經驗，但曾在古裝街遇上怪事，她說：「那次只是聽到怪聲，當時半夜在古裝街開工，去洗手間時外面的吹風機無緣無故自己開着了，自己也不敢深究趕快返回工作崗位。」

拍喜劇卻最愛槍戰場面

楊思琦 望接警匪片

坦言女兒有唱歌天分

由於片中有「天使」與「魔鬼」角色不斷穿插，問到思琦哪一幕最為難忘，她竟然表示最愛拍槍戰戲，她笑道：「好喜歡中槍中反應彈的感覺，噴血血碎碎聲，當初都會怕槍聲，但克服到障礙後，現在很想拍警匪片呢。」曾上歌唱節目《星夢傳奇》的思琦，會否作歌影視三線發展？她坦言雖然喜歡唱歌，但技巧仍需磨練，也會努力在多方面嘗試。笑指思琦假以時日可做歌星，她卻笑道：「發夢就過。」

至於女兒有沒遺傳思琦的演戲天分，她直認女兒唱歌

錢國偉自言曾遇過靈異事件。



楊思琦獲錢國偉賞識參與拍攝電影。

楊思琦的事業一度遇上低潮，現重新振作接戲。



Info

採訪：吳文釗 攝影：彭子文 場地：觀塘帝盛酒店 髮型：Chris Cheng @ IL COLPO(楊思琦) 化妝：Tiffany Fong(楊思琦) 服裝：bread n butter(楊思琦)

早想趁機錫靚女 明哥讚阿詩好咀

香港文匯報訊(記者李思穎)一連兩場黃耀明《太平山下演唱會》前晚假紅館圓滿結束，當晚吸引不少圈中人捧場，計有容祖兒(Joey)、黃家強和太太、王菀之、劉以達、林二汶、王喜、王賢誌等，而Joey的過氣「密友」何韻詩則擔任表演嘉賓，阿詩和黃耀明在台上公然嘴對嘴，令全場起哄。

《借借你的愛》的化妝，但過唔到佢的生日，但無論如何我都會為佢唱呢首歌，好多人掛住佢，希望佢會過得好。」

明哥在完騷後接受訪問，說到他和阿詩親嘴，明哥笑說：「我想錫她已久，她很靚女，(感覺如何?)很好，她的嘴很細，平時我錫開的嘴很大，還有鬚『拮』的。」

今次舞台以香港舊式建築物為主，由明哥出生在颶風溫黛襲港開始，熒幕上播出明哥童年給媽媽抱住的合照，開始時明哥演繹了不少上世纪60、70年代的歌，其間明哥分享他唱歌歷程和性取向，他說：「當時因喜歡上陳秋霞等歌手而一樣成為基督徒，適逢去崇拜的地方樓上是『大觀園』時鐘酒店，自己曾一度迷茫到底應去哪一層，最後教會比較吸引，因有很多詩歌。其後跟幾個朋友參加歌唱比賽，當中的結他手是我暗戀對象，有一日我同佢表達愛意，他叫我一齊去搵教會輔導員，教會姐妹同我講，我對同性的愛慕在青春期過後就會回覆正常，一切都會過去，不過後來我知道有的事不會過去，亦唔需要過去。」明哥直言在中學時期很孤獨，有日他走去大觀園看花花世界，從此便再無回頭望過一眼。

憑歌寄意悼故友

當晚表演嘉賓阿詩以中性打扮現身，舉手投足時，阿詩隱約露出黑Bra，非常性感。唱畢歌曲，明哥上前與阿詩嘴對嘴數秒，全場嘩然。最後明哥獻唱《四季歌》送給病逝的好友黎堅惠，他無奈道：「我同佢是好好朋友，佢負責我唱片



容祖兒捧場。

黃耀明與何韻詩台上即興親嘴，惹來一陣哄動。



丁噹昨日在港宣傳個唱。

丁噹來港開騷不減機關

香港文匯報訊(記者凡文)女歌手丁噹早前在台北小巨蛋舉行演唱會期間，不慎踏空跌落逾5呎高台底，幸有驚無險，在工作人員攙扶下再度現身舞台繼續表演，事後她透露手腳、腰和臀部跌傷。丁噹昨日來港宣傳6月紅館個唱，席間身穿長裙的她又不慎險被絆倒，對此，她笑言平時自己不會這麼不小心。經過墮台事件後，問她會否減少香港的舞台機關？丁噹直言不會。

問她想請哪位歌手擔任香港演唱會嘉賓？丁噹表示希望邀請張學友與陳奕迅。她更透露在演唱會上會獻唱廣東歌，因此正秘密練兵。

另外，實力唱將丁噹被問到有否留意內地節目《我是歌手2》，她表示自己都有被邀請參加比賽，但因為檔期問題未能參與，她同時大讚鄧紫棋(G.E.M.)很唱得。

王陽明王心恬 穿婚紗行catwalk



王心恬手挽王陽明進場。

香港文匯報訊(記者植植)台灣電影新貴王陽明和甜心名模王心恬日前穿婚紗出席活動。兩人在現場眾人的期待與悠揚的結婚進行曲播放之中，攜手緩緩踏入會場，見證這對俊男美女人生最重要的幸福時刻。

王陽明自小受西方教育，因而充滿了浪漫情懷，並表示自己已有結婚打算，笑言自己一直都在尋找生命中完美的另一半，若是哪一天真的遇上Miss Right，他肯定會用甜膩巧克力來向這位未來的「王太太」求婚。至於王心恬雖然進場時一臉靦腆，但當主持人問到有否結婚對象時卻落落大方甜蜜默認，相信和男友感情應該十分穩定。

甄妮攜愛女 打造音樂盛宴

香港文匯報訊(記者植植)甄妮今年決定再踏舞台，定於下月24至26日，假演藝學院舉行「An Exceptional Evening with Jenny Tseng 非·甄妮音樂會」。是次音樂會，甄妮將會帶來多首經典金曲，包括《明日話今天》、《東方之珠》、《奮鬥》等。除了樂迷引頸以待，甄妮愛女Melody亦傾盡全力支持，為音樂會擔任幕後策劃。過去多個月，Melody不停穿梭香港紐約兩地，在選曲、流程、音樂編排、舞台效果等，都給予不少寶貴意見，令音樂會生色不少。

此外，甄妮早前於台灣秘密拍攝的音樂會海報，亦可謂是她與愛女的心血結晶，由造型選色，到海報字體，兩母女均有商有量，一絲不苟，並作出多次修改，務求做到最完美，因為二人均希望這一次的海報造型，能夠成為甄妮一個永恆經典。而海報早先率先曝光後，亦得到行內人和樂迷的高度迴響，大家均指是次造型絕對稱得上一見難忘，相當華麗！能夠得到大家一致讚賞和認同，甄妮和Melody都感到相當滿意，並承諾在音樂會中，必定會讓大家都有一次最高質素的視聽音樂享受。

甄妮的音樂會海報造型，愛女都有給意見。